
Велеиздаја Србије уз геноцидно рухо 

 

Коментатри на догађаје у свету се ређају на разним Интернет 

порталима и платформама и на одређен начин осликавају јединствен 

моменат протока информација у свету испуњеним кризама 

најразличитијег карактера. Са бројним кризама у свету управља се 

сасвим извесно из неког центра и та чињеница показује да и поред 

бројних анализа и коментара и инцформација стиче се утисак да 

становници ове планете не познају свог непријатеља или боље речено 

не препознају његове методе којима се та масивна контрола спроводи. 

У последњих неколико година сведочимо друштвеним кризама које 

никад нисмо видели нити их бележи историја посебно имајући у виду 

здраствену кризу, мере, контролу и све друге аспекте тог захавта у 

контроли светског становништва, те је и контрола информација 

добила нове димензије. 
 

Контролори лета 

 

Друштвене мреже у том смислу поред могућности да се сваки 

појединац огласи, између осталог служе за масивно праћање 

трендова, ставова, идеја и појединаца као њихову ултимативну сврху. 

Друштвене мреже између осталог служе и за контролу светске 

популације кроз бујицу произведених негативних емоција, затим 

пласманом ставова који одговарају елити иако тренутно делују као 

афирмативни и позитвни информацијски искораци ширих слојева 

друштва. Све у свему, друштвене мреже служе за школовање ставова 

кроз методу повлађивања „крду“, служе за масивно шпијунирање 

свих аспеката живота појединаца и на крају лоцирање 

најнеукротивијих личности и идеја. Наравно, све је то у духу слободе 

и тај мамац ретки избегну јер у арени тобоже слободних ставова 

„контролори лета“ лако усмере, омаловаже или истакну поједине 

објаве. Ова метода контроле информација, усмеравања ставова и 

креирања трендова је једна од најзначајнијих метода управаљања 

перцепцијом светске огромне популације, јер власници тих тзв. 

слободних платформи су највеће светске корпорације. Међутим, да би 

та метода била тако успешна мора постојати коинциденција са 

истинитим и реалним подацима и информацијама због којих огроман 

број корисника и седи у кругу платформи, мора постојати механизам  

који подилази нпр. духу младе генерације која тежи ка показивању и 



кратком наступу који се огледа у новијим друштвеним мрежама. Но, 

када превагну информације од користи учесницима те велике арене, 

онда се прибегава блокадама корисника, блокадама садржаја или чак 

укидању поједиих платформи у неким државама. 

 

Такав један тренд који се нашироко представља изузетно 

афирмативним је тренд под називом „ВОКЕ“ и односи се на тзв. 

пробуђене или оне кориснике платформи који разматрају стварност из 

„релевантних чињеница и тачних“ инфромација. Међутим, то је 

управаљни тренд у којем се преко полуистина креира шири појас 

ставова корисника платформи који сматрају да су разумели замке 

елите, али не перципирају да су прихватили нове елементе 

подметачина које само мењају боју и тактику корелирајући са новим 

полуистинама или боље речено новим лажима. Тзв. пробуђени виде 

поједине политичке и друштвене теорије као ултра тачне, а заправо 

бивају обманути и лидерима и идејама које су често повезане са 

фиктивним очекивањима. Надаље, посебно су привржени „вери у 

светлост“ где нема Христа, нема хришћанских догмата и јеванђелских 

истина. У том покрету хришћанска историја се брутално фалсификује 

и тако се креира читав тренд чији пратиоци су у доброј мери 

обамнути чињеницама о историји, науци, религији, и свим аспектима 

живота перфидно вођени кроз управљање преко Интернет платформи 

и подстицани ботовима тих великих „умотворина“. Било би заиста 

тешко овом приликом говорити о најразличитијем сету полуистина, 

често је најлакше све наведено доказати кроз поклоништво 

политичким лидерима иако нема никаквих утемељења у вези са тим 

ставовима, често се говори о историјским чињеницама које се воде 

ванземаљским контактима и утицајима, поједине научне чињенице се 

третирају као сензација често везане за свемирске догађаје и древне 

цивилизације стране човеку, или се у том тренду говори о законима 

материјалне природе транслатоване кроз специфичну духовну призму 

који не признаје хришћанско устројство света. Иако ће многи тзв. 

пробуђени имати јасне одлуке у вези са задацима нпр. Агенде 2030, 

они најчешће очекују неку посебну митологијску и астрологијску 

стварност. Тако дакле, ствара се покрет нових поклоника којег се 

планира нарочито искоритити при доласку Антихриста као 

персонификације лажне светлости. Заправо, овај покрет је углавном  

формиран од широке популације оних који су у једном моменту 

препознали многе тачне чињенице у протеклим кризама, али је 



перфидно преусмерен у простор најбизарнијих обмана са циљем да 

послужи Обманитељу и његовим сјајним лажима. Мрежни и медијски 

концепт утицаја на ставове човека постали су предоминантни и 

ултимативни извор информација, па тако и њихове режије идеја које 

градитељи Новог светског поретка посвећено нуде. 
 

Надајмо се и надајмо се 

 

А сада пођимо у наше крајеве. Елементе најбруталнијег управљања 

ставовима и мишљењем видимо ових дана у различитим облицима у 

медијском простору. Подређеност медијској контроли утицаја трпе 

све сфере човековог деловања као да у вековима иза нас није било 

могуће достојно човека деловати без тог сад већ бруталног 

психолошко-когнитивног субверзивног деловања медијске 

инфромације. Па, тако пођимо од изјаве тзв. патријарха која је 

најблаже речено најтежа изјава неког духовника на овим просторима. 

Потпуно конкретно уз чуђење ближе присутне јерархије СПЦ, тзв. 

патријарх је у недељу Православља проклео Православне. Тај 

страховит чин  одступања од догмата вере Православне би у сваком 

другом времену био тачно и без компромиса осуђен као најгора хула, 

али под утицајем данашњих медијских и мрежних контролора, тај 

поступак је релативизован и малоризован, јер је то у крајњем случају 

и био план као да се не ради о питању спасења верника СПЦ него о 

неком споредном догађају. Наша разводњеност у свему, одсуство 

стражења над сопственим спасењем је довела до тога да су верници 

потврђивали тај ужасан чин проклињања и на крају као у некој 

медијској игри тај видео је избрисан. Катастрофа која проистиче из 

заједничарења са таквим „духовником“ ће сасвим извесно, искуство је 

историјских догађаја, бити трагична. Па се питамо, зашто би тзв. 

патријарх у општом расулу у држави Србији у сваком погледу 

натоварио овакво бреме српском православном народу? Па зато што 

се пре планиране посете Архијеретика мора уклонити колико је год 

могуће духовна препрека. Како би иначе Архијеретик, поклоник 

ЛГБТ идеологије обучен у дечју кожу, могао доћи на свету српску 

земљу, па му у ту сврху треба отворити пут тешком хулом нашег тзв. 

патријарха. Имајте на уму, драга браћо и сестре, да ови ставови и 

последице патријарховог проклињања православних не овисе о неком 

тамо вернику и његовом ставу и говору, не овисе о коментару и 

судовима људским, последице је одредио Христос и сви православни 



догмати. Зато због следовања чистоти вере Православне, од оних који 

проклињу Православне потребно је буквално бежати, једноставно 

нема другог пута ни одговора наведеном нечувеном поступку тзв. 

патријарха. Ово је најдраматичнији моменат у историји СПЦ и о томе 

сваки верник за себе мора добар одговор дати пред и пред само 

једним судијом, Христом. И наравно неопходно је додати, изреченом 

проклетству од самог тзв. патријарха не подлежу они верници СПЦ 

који га не признају и не помињују у службама, а то је Епархија рашко-

призренска у егзилу. 
 

А сада се осврнимо на случај страдања девојчице Данке и поставимо 

нека питања. Зашто полиција у релативно малом месту није снимила 

све који су се затекли у том малом месту сат времена пре догађаја 

нестанака Данке и око три сата касније и излистала сву комуникацију 

њихових нпр. мобилних уређаја? Зашто полиција није у првим 

часовима испратила све ГПС сигнале са подручја тог места и 

наставила ту врсту праћења на најближим границама, јер је отмица 

био први и највероватнији траг у овој истрази? Зашто се нису 

алармирале међународне институције у вези са овим случајем и то 

већ првог дана? Зашто су се у току потраге медијски извештаји 

обрушавали на трудну мајку и оца двогодишње Данке и да ли је овај 

медијски спин требао да оправда одговорност Центара за социјални 

рад у догађајима иза нас и њихову улогу у трговини децом? Да ли су 

полицијски службеници били дужни да због околности стања у којем 

се налази трудна мајка Данке морали јавно заштити од тих 

бескурпулозних напада који су требали да дресирају јавност о лошој 

мајци и креирају подсвесне ставове јавносту у вези са радом Центара 

за социјални рад као преко потребним? Да ли су, надаље, осумњичени 

прошли полиграфски тест као помоћну методу утврђивања 

релеватности признања кривице и зашто нису прошли тај тест? Како 

је могуће да постоји признање кривице, а нема тела Данке на ширем 

простору наведеног догађаја? Да ли је могуће да се одвије низ 

активности у уклањању тела Данке у свега минут и 49 секунди 

поступцима осумњичених?  
 

Надаље, да ли су догађаји са девојчицом Данком на неки начин 

повезани са међународном истрагом о трговини деце у Србији која је 

у току? И коначно на основу којих доказа је мала Данка проглашена 

мртвом када низ нелогичности, медијских малициозности и 

неконсистетних доказа у најмању руку изискују даљњу истрагу свих 



околности и у том смислу проглашење мртвом девојчице Данке 

представља незаконит акт? И коначно још једно питање – Да ли се 

ових дана српски народ у УН треба прогласити геноцидним и да ли је 

то тзв. бекдор улаз за лажну државу Косово у УН? Да ли се тешким 

медијским терором чини све да се грађани Србије психолошки 

прегреју и преморе и да велеиздаја Србије уз геноцидно рухо прође 

нечујно? 

 

Ово што гледамо данас је типична контрола ставова и народног 

незадовљства у вези са горе поменутим питањима. Медијска и 

мрежна контрола информација је релативизовала нечувене 

деструкције у оба наведена случаја урушавања државног и верског 

интегритета српског народа. Емоционални набој који прати сваки од 

ових догађаја бацају најбољу завесу на планове непријатеља у даљњој 

дезинтеграције институција српског народа у сврху нових  

непријатељских  и окупаторских напада у садејству са 

велеиздајничким режимом као главним кривцем ове опсежне и 

бруталне манипулације у свим сферама. Зато, коначно имајмо 

дистанцу од свега што ова власт користи у сврху провођења најгоре 

издаје и продаје свих интереса српског народа, будимо подаље од 

дресуре која се одвија спиновањем информација преко свих 

платформи у сврху терора над грађанима Србије и припреми за 

најгоре сценарије. Насупрот свега, будимо спремни да се 

супроставимо издајама, терору однарођених институција као и 

медијском терору профилисаног од виших степена деловања о којима 

смо претходно говорили. Боримо се против сваког напада на укупни 

интегритет грађана Србије сведочењем истине, окупљањем и 

подршком свима потребитима у ова тешка времена, јер је то најбоља 

препрека плановима глобалистичке немани. 
 

И зато надајмо се и надајмо се да је девојчица Данка још међу нама, 

да ће поштена истрага донети пред јавност друге доказе јер то је оно 

што треба чинити док истрага траје. 
 

Незаобилазно поменимо и групу грађана која у више од 1330 дана у 

окупљању пред Скупштином сведочи о овом небивалом стању у 

држави. 

 



„Најподлији план који је српски народ видео је план да се српски 

народ који је преживео више геноцида у својој часној и мученој 

историји прогласи геноцидним. Једноставно, боримо се!“ 

 

 

Врчин, 5.4.2024. 
 

 

Гордана Кангрга-Микулић, двоструки магистар електротехнике, 

иницијатор и организатор Сабора Унивезитетских Професора у 

оквиру којег сте сведоци многих излагања наших цењених професора 

и доктора наука петком у просторијама Ћирилице. Десетине излагања 

у оквиру Сабора можете погледати на сајту: 

www.suprof.org 

http://www.suprof.org/

